
 
 

   PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA – 16 de MARÇO DE 2026 

 

Moção nº 067/2025 

Autoria: Vereador Sávio Machado Diniz 

Moção de Parabenização à Ludimila Silveira, goleira menos vazada no 2º 

Torneio Aberto de Futebol Feminino de Equipes de Ligas Municipais amadoras. 

 

Moção nº 02/2026 

Autoria: Vereador Carlos André Freitas Ramos 

Moção de Parabenização ao Técnico Filipe Luís Kasmirski pelas conquistas 

da Copa Libertadores da América e do Campeonato Brasileiro de 2026, à 

frente da equipe do Clube de Regatas do Flamengo, seus feitos enchem de 

orgulho não apenas os flamenguistas, mas todos aqueles que admiram o esporte 

e a dedicação profissional. 

 

Moção nº 03/2026 

Autoria: Vereador Carlos André Freitas Ramos 

Moção de Parabenização a Floresta Estadual José Zago pela 

comemoração de seus 10 anos de existência, celebrados no dia 13 de janeiro, 

destacando sua importância na preservação ambiental, na educação ecológica 

e no desenvolvimento sustentável do Município. 

 

Indicação nº 002/2026 

Autoria: Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Públicos que estude a possibilidade de construir calçadas dos 

dois lados da rua Feliciano Sodré (rua da Creche), viabilizando o tráfego dos 

pedestres e práticas esportivas, sendo assim dando mais segurança para todos 

que utilizam aquela rua. 

 

Indicação nº 003/2026 

Autoria: Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Públicos que estude a possibilidade de construir Guarda 



 

Corpo na Rua Antônio Pacheco (rua do Cruzeiro) em frente a Fábrica de 

Artefatos de Cimento do Burica. 

 

Indicação nº 004/2026 

Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito, através da Secretaria Municipal de 

Obras e Secretaria de Transportes, que estude a possibilidade da implantação 

de quebra molas perto do CIEP 279 em Trajano de Moraes, tendo em vista que 

não possui mais o sinal de redução de velocidade, nesse intuito trazer 

segurança aos jovens estudantes e todos que utilizam o local. 

 

Indicação nº 005/2026 

Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito, através da Secretaria Municipal de 

Saúde, que estude a possibilidade de colocar um carro no Hospital para levar 

os pacientes para casa quando estiver de alta, pois muitos vêem no SAMU e 

depois não tem como voltar para casa. 

 

Indicação nº 006/2026 

Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito, através da Secretaria Municipal de 

Obras, que estude a possibilidade de colocação de uma lixeira contêiner, em 

Serra da Almas próximo ao correio, a que está no local hoje foi feita pela 

comunidade local sendo de madeira, e já está quebrada, e os lixos ficam pela 

rua. 

 

Indicação nº 348/2025 

Autoria: Vereadora Ísis Bechara 

Indica, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ou Secretaria de Obras, em 

reiteração, que promova estudos no sentido do calçamento / pavimentação, 

iluminação da travessa Raimundo Castelani, que tem início a direita da Rua 

Antônio Cabral e vai até ao alto do Morro, no Centro de Trajano de Moraes, 

com manilhamento da Rua Antônio Cabral por + ou – 100 metros, para evitar a 

lama que desce do morro nas fortes chuvas e invada as ruas. 

 

Indicação nº 349/2025 

Autoria: Vereadora Ísis Bechara 



 

Indica reiteração ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e ou Secretaria de 

Estrada e Rodagem ou ainda a 17ª ROC – DER – Santa Maria Madalena – RJ, 

situado a Praça Luiz Machado, 02, Largo do Machado, Santa Maria Madalena – 

RJ, e/ou pó intermédio da Prefeitura, que tem parceria com o DER e Governo 

do Estado, reparos na RJ 162, trecho de 11 km que liga Trajano de Moraes a 

Sodrelândia, no 5º distrito de Trajano de Moraes, sugerindo colocação de bica 

corrida nos buracos existentes na citada estrada, bem como que a Secretaria 

de Estrada e Rodagem repare também a estrada de Tapera a Ponte de Zinco, 

no 4º distrito. 

 

Indicação nº 383/2025 

Autoria: Vereadora Ísis Bechara 

Indica, em reiteração ao mandato anterior, a direção técnica da TIM – 

Tefelonia Móvel Celular, a implantação de uma torre repetidora de celular em 

Sodrelândia – 5º Distrito de Trajano de Moraes-RJ, bem como em Maria 

Mendonça para que atinja Ponte Nova no 4º distrito e em Barra dos 

assos/Lagoinha no 2º distrito e que possa ampliar o sinal da Torre de Serra 

das Almas para Monte Café, no 3º distrito. 

 
 


